Sahdrain

drainage channel system

Scheda tecnica

technical features / fiche technique / ficha técnica

CODE T T 4 EN
10 7040 fme= ROy

n.1 Canale PP con n.1 Plastic edged

n.1 Caniveau en PP

n.1 Canal de PP

bordi in plastica PP channel
n.2 Griglie in ghisa n.2 Ductile iron n.2 Grilles en n.2 Rejillas de
sferoidale grids fonte ductile hierro ductil
n.1 Kit di fissaggio n.1 Fixing kit n.1 Kit de fixation n.1 Kit de fijacion
n.8 viti M10x30 n.8 screws M10x30 n.8 vis M10x30 n.8 tornillos M10x30
n.8 piastrini n.8 plates n.8 plaques n.8 pletina
— SYSTEM
=M “/GROUP

www.sabspa.com

K2
“m



= | [[ e Code: 200X150 Sah
o o ° 255
Canale PP con bordi in plastica 200 5
Plastic edged PP channel
Caniveau en PP
Canal de PP
150 210
@160
@110
N P = T T =
7 |
N \?\/
%1/ |
= [ 1 ] T I 1 1 —
A 200
. 2y = T = o =

247

ﬂn
263 - 263 290
A 110
1000
N o) o) o) o) o) o) a
™ o o o o o o i
Griglie in ghisa sferoidale
Ductile iron grids ‘ 247 |
Grilles en fonte ductile 20 1 [ :
" . . 4
Rejillas de hierro ductil 7 ] 0
500 500
| Ra sl H A |
ASAB U Sabdrain 200 U cmenuss [ASAB U Sabdrain 2001J)  casoen 1433
o(eMooNeNeMNeeNeMNeMeMNeMeNeMeMef 1ooNeNeMeMeMeNeMoMoMeNeNoNeNe( o
o [o| [of lo] o] |o| [of [o] lo] o] lo| [of lo| |o| [of [of [of |o| lo] |of [of |of lo| o] [of lof |o| o] of [e] lo| o
o [o| [of lo] o] |o| [of [o] lo] o] lo| [of lo| |o| [of [of [of |o| lo] |of [of |of lo| o] [of lof |o| o] o [e] lo| o
2471 1o of [of [o] [o] [o] [o] [o] [o] |0] lo] | |o| |o| |of |of lof |of |of |o| [of [of (o] [o] [o] |0] [o] [o| |o| |o] lo| |o
o [o| [of lo] o] |o| [of [o] lo] o] lo| [of lo| |o| [of [of [of |o| lo] |of [of |of o] o] [of lof |o| o] o [e] lo| o
o [o| [of lo] o] |o| [of [o] lo] o] lo| [of lo| |o| [of [of [of |o| lo] o [of |of o] o] [of lof |o| o] o [e] lo| o
ool JolJol ool JolJolJolJelJol Jol Jol ol JolJol Jol Jol Jol el Jol Jo{Jol Jol Jol Jol Jol Jol Jo Jo Jol Jo
eerkN3 0520 () 00 uteipges M) VS| eernaoszo (AY0T Ulelpges M gvsv
18 A




